

УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБУ ДО ЦДЮТ
г. Южно-Сахалинска
Ю.В. Горкун
« февраля 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого лично-командного Первенства среди обучающихся объединений ЦДЮТ по спортивному ориентированию

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок и условия проведения открытого лично-командного первенства среди обучающихся объединений ЦДЮТ по спортивному ориентированию (далее – Первенство).

Учредителем Первенства является Центр детско-юношеского туризма г. Южно-Сахалинска. Непосредственную организацию и проведение первенства среди обучающихся в объединениях ЦДЮТ по спортивному ориентированию осуществляет Главная судейская коллегия, утвержденная ФСО Сахалинской области.

Ответственность за жизнь и безопасность участников (в пути следования к месту соревнований и на старте) несут представители команд. Во время прохождения участниками трасс соревнований за жизнь и безопасность участников отвечает Главная судейская коллегия.

II. Цели и задачи

- ❖ Привлечение учащихся города к занятиям физической культурой и спортом.
- ❖ Пропаганда здорового образа жизни.
- ❖ Пропаганда спортивного ориентирования среди учащихся города и области.
- ❖ Выявление лучших ориентировщиков и команд.

III. Место и время проведения

Центр соревнований находится в западном конце ул. Медицинской г. Южно-Сахалинска (схема прилагается).

26 февраля 2022 г. в 17-00 Заседание мандатной комиссии (совещание Главной судейской коллегии совместно с представителями команд) состоится

в спортивно – туристском клубе «Горизонт» по адресу: Ул. Украинская 15-а.

Явка представителей команд обязательна.

27 марта – лично-командное первенство

11-45 - Открытие соревнований;

- 12-00 - Старт первых участников в соревнованиях лыжная гонка-классика;
14-00 - Сопещание ГСК с представителями команд.
14-30 - Награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

IV. Участники соревнований

К участию допускаются команды общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования из г. Южно-Сахалинска и других населенных пунктов Сахалинской области.

Первенство проводится в лично-командном зачете по трем возрастным категориям:

МЖ12 (2010 г.р. и младше)

МЖ14 (2008 -2009 гг. рождения).

МЖ17 (2005 -2007 гг. рождения).

Состав команды 7 человек (М – 3 человека, Ж – 3 человека, 1 тренер – представитель), в каждой возрастной категории.

V. Подача заявок

Предварительные заявки на участие в Первенстве принимаются 26 февраля 2022 г. до 17:00, по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Академическая, 32- а, факс 22-08-85 или по E-mail: cdut@list.ru. или E-mail: vnshinkarev@yandex.ru

В Мандатную комиссию на месте старта подаются именные заявки:

- заверенные врачом и подписанные руководителем ОУ;

- копии страховых полюсов или согласие (законных представителей)

родителей.

По всем вопросам, связанным с соревнованиями обращаться по телефону: 8-914-767-95-66 (Шинкарев Валентин Николаевич – главный судья соревнований).

VI. Условия проведения соревнований

Соревнования в личном первенстве проводятся в соответствии с правилами соревнований, дисциплина: лыжная гонка – классика (код 0830111811Я).

На карте (зелеными сплошными и пунктирными линиями) нанесена сетка лыжной, а на местности, соответственно шириной от 1 до 2 метров, накатанные снегоходом трассы. Порядок прохождения КП нанесен на карте. Первая цифра, порядковый номер КП, через тире - двузначная цифра - обозначение (шифр) КП.

Отметка электронная Sportident. Чипы и номера будут выдаваться участникам и командам не позднее, чем за 30 минут до старта соревнований.

За отсутствие отметки или неправильное прохождение порядка КП результат участника может быть аннулирован.

VII. Определение результатов

В личном первенстве результатом участника является время, затраченное на прохождении дистанции в соответствии с Правилами соревнований.

Результатом команды является сумма мест двух лучших результатов участников команды (2М+2Ж) в каждой возрастной категории. При равенстве общей суммы мест - сумма времени.

VIII. Награждение

В личном первенстве победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами Центра детско-юношеского туризма г. Южно-Сахалинска в каждой возрастной группе.

Команды, занявшие I, II, III места в общем зачете, в каждой возрастной категории, награждаются Кубками и дипломами Центра детско-юношеского туризма г. Южно-Сахалинска.

IX. Финансирование

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований и награждению победителей и призеров соревнований несёт Центр детско-юношеского туризма г. Южно-Сахалинска.

Расходы по проезду команд к месту соревнований несут командирующие организации.

Данное положение является приглашением на соревнования